ﬁ;‘)_ NOBGREN

40D MNMHeBMaTMYECKMIA BATYUK

MOJEN [manasoH paBneHus  3aBbllEHHOE AaBneHne*
0862440 -1..006ap 5 6ap

0862441 -1..00ap 5 6ap

0862442 0..106ap 12 6ap

KoHcTpyKums ¢ manbiMy pasmepami
Jlerko nporpaMmMupyemMas TouKa 3afaHus
BapuaHTbl ¢ 1 Ge3 gucnnes

CneumanbHo BbiGMpaemble thyHKLMM

JlononHuTenbHbI aHanoroBbll (o1 1 ao 5B) n
DUCKPETHBIN BbIXOJ, MPOrpaMMUPyeMblil, Kak
HO/H3

Avcnnein moxert GbiTb NOBEpHYT Ha 180°
He pns Hapy)xHOro npumeHeHus

MHeBmaTn4eckoe npucoeavHeHne G1/8
Hapy>kHas unu M5 BHYTpeHHss

TEXHUYECKWE OAHHbIE
Cpepa:

[lnA HearpeccvBHbIX ra3oB 1 Cyxoro, 6e3 Macna
OKaToro Bo3ayxa

YnpaBneHue:

[laTunk faBneHua npeobpasyeT curHan cpefp! B
JVCKPETHBIN BbIXOAHOW 1 MPOMOPLOHANbHbIV
aHanoroBblii BbIXOBHON CUrHaN HanpsXeHuA
Temnepatypa cpefibl U OKPYXXEHUS:
0°C ... + 50°C

Lucnnen:

7 cermeHToB amcnnes, 3 Lundpsl

Mepenap paBneHna nepekntoyeHns/
rucrepesus:

lporpammypyembli

NHpgukaumsa nepeknoyeHuns:

LED kpacHbInt

JIHenHoOCTB:

< 1% nonHas wkana (FS)

Oucnnen BbixogHOW curHan

HeT 1 x PNP / aHanorosbiin 1 ... 5V
na 2 x PNP

fa 2 x PNP

Bce mogenu, He nogxoasLyve ana Hapy>XHOro npuMeHeHus.

* HpeBb\LUEHVIe [aBNeHVA, KpaTKOCPOYHble MUKW AaBNeHWA He AOKHbI MPEeBbIWAaTh 3Ty BENNYMHY BO BpemA pa6OTbl.

Pasbem He BK/OYEH.

NPUHAOJIEDXKHOCTH
Pasbem, M8x1, Pasbem, M8x1,
npamon 90°

&
0523449 0523446
(4-KoHT., 1,5 M kabenb) (4-KoHT., 1,5 M Kaberb)
0523447 0523448
(4-koHT., 5 M Kabenb) (4-koHT., 5 M kabenb)

‘f/’\ A
&

DNEeKTPOHHbIN AaTYUK faBNEHUS

40D MNMHeBMmaTUKa
-1 ... 10 Gap

MoBTOpsAEMOCTb:

+ 0,2 % u3MepsieMblil ayanasoH
CreneHb 3alnTbl:

IP65 (cooTBeTcTBIe DIN 40050)
Ypap:

10 g, xyz

Jonyctumas Bubpaums:
10...55Ty, 1,5 mm, xyz, 2 vaca
dneKTpuyecKoe coeauHeHue:
M8 X 1 ¢ 4-KOHT.

HanpsxeHve nutaHus:

UB =10,8 ... 30 B noc.T., Makc. 10%
0CTaTO4HasA Nybcaumsa B pamkax UB
DHepronoTpeGneHue:
<35MA

BbIxogHOW curHan:
[wnckpetHbin: UB muHyc 1,5 B,
aHanoroBbl: oT 1 10 5B
MakcumanbHo gonycrtumas
MOLLIHOCTb Ha KOHTaKTe:

Imax = 125 MA

Bpems nepeknioyeHus:

< 2,5 Mcek

3apepXKKa 3aKpbITUA/OTKPLITUA
BbIXOAa:

[Mporpammupyemas ot 0 go 180 cek
dneKTpoMarHuTHas
COBMECTUMOCTb:

[NomMexo3aLLMLLEHHOCTL COOTBETCTBYET
EN 50081. yacTb 1

[NoMex03aLLMLLIEHHOCTb COOTBETCTBYET
EN 50082. yactb 2

MATEPWUAIJIbI

Kopnyc: nnactuk ABS - PC
BXxoHble NopThI: HYKeNMpOBaHHas
NaTyHb

dnekTpuyeckoe coeauHeHune (M8x1)

MoHTa)XHOe KperieHne BKIIoYaeT
¢hnaHLeBbIN NEPexXoaHNK

CurHan
+ UB

PNP 2/ananorosbin 1...58B 2

0B

(KOMMIEKT € MKC. BUHTaMM PNP 1

Ka6enb
KOPWYHEBbIN
Genbli
CUHWT
YepHbIn

5-050

[ina gononHuTeNnbHOM MHtopMaLum

www.norgren.com/info/en5-050



@_ NOBGREN

®yHKUMOHaNbHaA AnarpaMma nepekiodeHus Bbixoga (npumep ana Boixogal)

Pexxum rucrepesuca

0 b T

Tncrepesuc ¢
S

G b

MporpaMmupyembiii HopManbHo ~ H
OTKPbITbIN KOHTaKT (HO) L

Mporpammupyembint HopmansHo ~ H
3aKpbITbli KOHTAKT (H3) L

0 bt -

BepxHuit nopor AaBneHus
(U-1)

HwxHuin nopor pasneHuns
(b-1)

0 b

MporpaMmupyembiii HOpManbHO
OTKPbITbI KOHTaKT (HO) L

MporpaMmupyembiii HOpManbHO
3aKpbITbli KOHTaKT (H3) L

PA3MEPbI

O i

Tncrepesuc ¢
]

=1 Bar--

TMporpaMmMuUpyemMbiii HOPMaNbHO
OTKPbITbIA KOHTaKT (HO) L

MporpaMMupyembii HopManbHo ~ H
3aKpbITbIA KOHTaKT (H3) L

BepxHuii nopor paeneHus
(U-1)

HWXHWiA nopor faenexuns
(b-1)

Ehar | |

MporpaMmupyemblii HOpManbHO
OTKPbITbIV KOHTAKT (HO) L

Mpory py W HO 10
3aKpbITbI KOHTaKT (H3) L

Mogenb 0862440

L
ot

+

Mopenb 0862441 n 0862442

|
[ES
|

L]

MoHTaxHoe KpenneHue BKJIlOHaeT CbﬂaHLleBblﬁ nepexogHuk, CIJI/IKCI/IpyIOI.I.WIe BUHTbI M O-KonbLa

Mopenb: 0523426

L]
MoHTaxHoe ] a
KpenneHue I T’ e a |
!
ana (T +
fp h T
a2 I I
S | f= i i |=
: L
ol e — .-*r-j g
33 a w |
TR

@ iad

5-051



